

О государственной регистрации продукции за I квартал 2015 г.

За январь-март 2015 года Роспотребнадзором и ее территориальными органами оформлено 6895 свидетельства о государственной регистрации продукции. Из них территориальными органами Роспотребнадзора - 2184 свидетельства.

По сравнению с аналогичным периодом 2014 года количество оформленных свидетельств о государственной регистрации увеличилось на 60%. Это связано с завершением в феврале 2015 года процедуры переоформления документов, подтверждающих безопасность продукции (свидетельств о государственной регистрации) на соответствие техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности пищевой» (ТР ТС 021/2011).

До 31 декабря 2015 года продолжается переоформление свидетельств о государственной регистрации продукции, являющейся объектом технического регулирования технических регламентов Таможенного союза ТР ТС 033/2013 «О безопасности молока и молочной продукции» и ТР ТС 034/2013 «О безопасности мяса и мясной продукции», выданных до дня вступления в силу указанных регламентов.